Ossecties :

'.OI'I - l.lel.l I'S « aborder l'aspect décimal di « ysteme metrique
¥ ; g : =utiliser les nombres decimaun pour mettre en

et l'l Om bl"es dé c i m a ux relation quelques upités de longueur du system

: métrigue

(CALCUL MENTAL 1]

Transformer des min en « h et min ». L JL L 7{ }I/—
Ex:120min=...h; ; . ) ;
130min=... ... min: = h Jl...h. . min RPN TN 1 | T min /| h. ... mi

Dans 1 centimétre,
ilya
10 millimetres.

..........

Un millimétre,
- a

c’est un dixieme

de centimetre.

L[_ongueur du coté BC

Longueur du coté AC

Périmeétre du triangle

e Compléte les phrases, T

* 36cmselit«3 centimetres 6 millimétres ». *

51 cmse ht“SCunhm\.i'im ...... 4. millmene”

S ~ - o " . -
‘ Compléte les égalités comme sur l'exemple. ﬁ Ecris en cm et mm.

¥ Tmm = % decm = 0,1 cm ¥ 1200 mM= J{ Um,ﬂ.tl’h'lm

3 | 37cm=... 3 cm. . ek 2 tnm |
3mm= ngn.mn_E-D,}um .......................................... 14.6 cm = 4(407716176 - -

‘0 O T e man ey e s s 10'8 cm = '{Dm,wAem |

EK Compléte. ﬂ Ecris en cm. . -

* 13 mm =T1g—cm =Tcm+ % cm =’],3 cm %* 15mm=_4 s cm ;




Calculer une durée.  « Chaque jour, Lisa fait un footing. Elle note I'heure de départ et I'heure d'arrivée. Calcule les durées
pour chaque jour de la semaine : lundi (8 h/8 h 30) ; mardi (8 h 10/8 h 50) ; mercredi (13 h 20/14 h 10). »

ﬂ Observe le métre de la classe. Compléte les phrases et le tableau.

e

» Dans 1 métre, ily a /’

o 1 décimétre 1dixigmedem [t dem| .Q4d.om.
........ AQ...... décimétres.
AO...

b Stre, i ans

Bigng| smiina 0 e 1 centimétre | ...4. cambigme. do.om e dem| .Q,0)lm

........ 400 . centimétres. 400.

» Dans 1 metre, ily a 1 millimétre /[nfm.eb.(’.']'nu.sa.du?.l'f1rJ Ao dem| 0,001 m

..... ’1000 millimétres. A000

Compléte. 1 ! '] Complete. Je peux écrire
a p cen’rlme’rre P 1 cm = 0,01 m.

c'est 2 de m.

15 3% 15cm=0,15m
15cm= ——m

100 43 cm = .. -Qy. q.'%..m\. .........................

3 |
43 cm=.. L’ it s . 136 cm=.4, 36 Mo .
400 :

250cm=...2,90. M.
oo .. ) :

m Transforme en nombre décimal a virgule. -1 Ecris en m et cm.

¥* 3*
3m4s5cm=3m+ 1%50 dem=345m % 1.38ms= Ao ek Sgama ...................... |
770m=.F m ek FO. .M o
6m15cm= 6"!\4-../-0&,«:\ ........ S e,
B4 M = e
8me5em=.8 m+ 65 do m = B.65m
- - [m o . == =5
Quelles unités sont représentées !\ Dans Un ruban de 2 m, — .. |
% Pparleschiffres1et7:moucm? s Léane a utilisé 1,35 m pour décorer son sac. |

* p) 3 @ m # Quelle longueur de ruban lui reste-t-il ?
)4 AVIO TP L. ronts . 65.cm....da..tudsam -

Calc ur ton cahier. Compléte les égalités S
ules hie P & Sa taille réelle

' 1798+14585+634=_.4F.. 0% g % o |
7800-1756=...06..0U}..... . Quelle est sa taille |
23 .9, réelle en mm ? |
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